



## 二十年后回故乡

市第三实验小学小记者 黄煦然

二十年后，我长大了，爸爸妈妈变老了。淮北又会有怎样的变化呢？让我们回到淮北，看看那时的淮北是怎样的吧。

哇，这不是淮北吗？咦！这座楼怎么那么高啊，原来是“无人驾驶房间”，如果想去哪，“开”着房间就可以去了！

瞧，那里有会飞的出租车，它可以带我们飞离地面300至600米，以每小时300千米左右的速度飞行，和二十年前高铁的速度差不多。

再看那边，有一个直插云霄的电梯，这是干嘛的呢？原来是可以让普通人乘电梯去太空啊！这部电梯长达3万千米，科学家为了我们，可真是煞费苦心啊！

我决定去看一下我的母校——第三实验小学。三实小再也不是以前那两座小楼了，而是两座有着40层高的大厦，同学们坐着电梯去教室、健身房、娱乐

室、图书借阅室……

离开学校，迎面走来一位老奶奶，她左手拉着一个七八岁的小女孩，右手拉着一个五六岁的小男孩。仔细一看，那不就是我的小学老师——张老师吗？张老师看见我，一下子就喊出了我的名字，还说：“我如愿以偿地当上了图书馆管理员，和机器人一起阅读，我工作得很开心！”

听了张老师的话，我的内心非常激动。看着张老师满头银发，但腰挺得很直。想跟张老师说的话很多，一时竟不知从何说起。真是“遇见老师意万重”啊！

告别张老师，我看到了几个大字：“机器人美食街”。原来，这里卖东西的都是机器人。我找到了一个饭店，听到后面有一桌人在说话，他们的话语让我非常亲切。我一转头，热泪盈眶，他们是我

的小学同学。他们也看见了我，热情地邀请我与他们一起吃。同学们叫了一个机器人给我点菜，还说，今天有“高富帅”彭宇轩请客，想吃什么就点什么吧。再看看同学们，变化真大啊！男生都变成风度翩翩的绅士了，再也不像以前疯疯傻傻的了。而女生都变成了优雅的女士，也不像以前哭哭啼啼、斤斤计较了。

饭后，我和同学们去看了一场马戏，哎，这个售票员不就是二十年前的小学生同学——王衍昊吗？王衍昊热情地招待我们，还请我们去VIP专座观看马戏。看，那个玩火圈的，不就是二十年前的小学生同学邵俊涵吗？

淮北的变化真大啊，一条条马路纵横交错，一座座高楼互相对视……让我们继续努力，为建设淮北贡献一份力量吧！

指导老师：张景

## 黑黑和小白

市第三实验小学小记者 董文赫

从前，在一片美丽的森林里，生活着许多可爱的小动物，它们每天过得都很开心。可是有一天，森林里来了一只凶恶的大黑猫——黑黑，它一来到这儿就把其它的小动物都赶跑了。它特别凶残，打起架来又抓又咬。

有一次，一只从外地来的小松鼠唧唧路过这片树林，它想在这儿安家。可是黑黑知道之后，把它赶了出去，并警告它说：

“如果你再敢踏进这片森林，下次就把你咬死！”唧唧伤心地离开了这里。正当唧唧闷闷不乐的时候，恰巧遇到了兔子大侠——小白，便向它倾诉起心中的委屈。小白说：“这个臭名昭著的黑黑我早就听说了，看来，我这次一定要好好教训教训它了。”可转念一想：黑黑那锋利的爪牙，硬拼是绝对不行的，现在就只能智取了。于是小白找来了许多以前被黑黑欺负过的小动

物们，和它们一起商量对策。最后，小白终于想到了一条妙计。于是，小动物们按照小白的吩咐忙碌起来……

待一切准备完毕后，小白找到了黑黑，威严地说：“你这只大坏猫，自私自利，无恶不作，我今天一定好好地教训你！”黑黑用轻蔑的语气说：“哼！瞧你那弱不禁风的样子，能把我怎么样？想当年，一只大狗都被我赶跑了，你能比大狗还厉害吗？”“虽然我不能与大狗相比，但我依然能抓住你！”小白继续说道。黑黑说：“好啊，我就看你到底有多大本事？”小白朝着黑黑做了一个鬼脸，然后掉头就跑。黑黑急忙追赶，可是没跑多远，只听到“扑通”一声，黑黑掉进陷阱里了。忽然许多小动物拿着石头蜂拥而上来到陷阱旁，把黑黑痛打了一顿，最后把奄奄一息的黑黑丢到了野外。从此黑黑到处流浪，幸亏好心人收留，才没被冻死、饿死，但它再也不敢回到那片森林了。

从此以后，小动物们又回到了那片森林了，过着幸福、快乐的生活。

指导老师：张琳



## 快乐的一天

市第三实验小学小记者 孙馨可

今天的天气很好，爷爷开车带我去南湖公园游玩，从家里出发不一会儿就到了。

我们先到了公园，租了一辆人力脚踏车，爷爷奶奶当司机，我负责指挥方向，不一会儿就骑到了蝴蝶展览馆。我们买了门票进入馆内参观，那里的蝴蝶种类可真多呀！看到它们自由自在、成群结伴地挥动翅膀在空中飞舞。我也好想有一对会飞的翅膀。

这时，有三只美丽的小蝴蝶向我飞了过来。第一只落在了我的头发上，它不时地挥动着翅膀，就像一支美丽的发夹在我的头上；另外两只小蝴蝶同时落在了我的肩膀上，像那美丽的肩章点缀着我的衣服色彩，太有意思了。

游览结束时，讲解员阿姨送给了我一些蝴蝶让我带回家，都是用纸包裹着，回家的路上我一直在担心会不会不小心压到它们。到家后赶紧打开，发现它们一只只都完好的活着，在屋子里快乐地飞舞着，有的落在了花瓶上，有的落在墙上，一点都不怕人，真是太可爱了。

指导老师：袁圆



## 难忘的比赛

市第三实验小学小记者 刘子仪

今天，学校举行了一年一度的广播操比赛，我们可真是又开心又激动啊！

不过，这次学校给我们练习的时间十分短，只有两周的时间。接到通知后，我们班立刻开始了紧张地训练。体育课时，我们一起认真地练习广播操；放学了，其他班的同学都回家了，只有我们班还在那里认真地练习。很多同学都开始叫苦起来：“怎么还不结束啊，我好累啊。”“我好想回家，在家里多舒服啊！”叫苦之后，我们还是认真地练习！

时间过得飞快，这一天终于来到了。比赛那天下午，我在楼道里就听见我们班里传出来了一阵阵的欢呼声。我赶紧来到教室，发现同学们的表情各种各样，有的紧张的一声不吭，有的欢蹦乱跳，有的轻松自如，还有的安安静静地坐在哪里，似乎正在心里复习体操。我也不甘落后，赶紧扎上蝴蝶结，走到座位上，认真地回忆体操的每个动作。

比赛开始了，我们班是3号，是比较靠前的，大家个个都很紧张，因为过于紧张，大家忍不住就往厕所跑。在2号出场队结束的时候，我们班踏着整齐的脚步走上操场，认真地做着每一个动作。下场的时候也十分认真，生怕在最后关头出现错误，功亏一篑。完美收关，我心里的那块石头也落下了地。心想，我们班做的这么整齐，这么认真，第一名肯定非我们莫属。到了台下后，我们照了一张充满笑脸的照片，似乎，我们就是这里的一朵鲜花，一片白云，让这里充满了色彩。比赛结果出来了，我们班得了第一名，有的同学一蹦三尺高，有的同学一个劲地笑，还有的同学不停地对旁边的同学说：“太好了，太好了！”我也高兴极了！真是一次难忘的比赛啊！

通过这次比赛，我明白了一个道理：“人心齐，泰山移”。只要肯努力，一定会成功的。

指导老师：李斐